

## Katasztrófavédelmi verseny a Csanyikban

Elsősegély, tűzoltás,  
vegyszer védekezés

Általános, illetve középiskolás diákok számára rendezett megyei versenyt a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság. A gyerekek a területi selejtezők után tegnap a megyei döntőn adtak számot tudásukról – többek között – az elsősegély, a tűzoltás, vagy éppen a vegyszer védekezési feladatoknál.



A diákok kipróbálhatták a tűzoltók felszerelését is. (Kaderják Csilla felvétele)  
További képek [www.klick.hu](http://www.klick.hu) internetcímen.

A területi selejtezők után 11 általános, és 9 középiskolai csapat jutott be a megyei döntőbe, amelynek első helyezettjei képviselik Borsodot az országos versenyen – tudtuk meg *Bojti Imre* alezredestől, a B.-A.-Z. Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság menedzservezető osztályvezetőjétől, a verseny főszervezőjétől. A selejtezőkön főként polgári védelmi feladatokkal kellett a diákoknak megbirkózniuk, ám tegnap mindez kiegészült tűzoltással kapcsolatos erőpróbákkal is.

A gyerekekre a Csanyikvölgy több pontján elhelyezett feladatsort várt. Ezek között szerepelt különböző súlyosságú sérültek ellátása, tűzoltófecskendő-gurítás, vízfecskendezés célba, kézigránát-dobás, és vegyvédelemmel kapcsolatos feladatok is. A szervezők gondoskodtak arról, hogy a diákok a verseny előtt, illetve után kikapcsolódhassanak. A tűzoltók,

és a miskolci Spider Speciális Felderítő és Mentőcsoport – természetesen Mancs kutyával együtt – bemutatót tartottak, a gyerekek megismerhették felszerelésüket is. A versenyzőknek és kísérőiknek lehetőségük nyílt arra is, hogy megnézhessék a Vadaspark egzotikus állatait is.

A verseny szoros eredményt hozott. Az általános iskolák között a mezőkövesdi Mező Ferenc iskola együttese végzett az első helyen, mögöttük végzett a második, illetve harmadik helyen a homrogydi Móra Ferenc és a sajszentpéteri Hunyadi Mátyás iskola csapata. A középiskolai együttesek között az encsi Vácz Mihály Gimnázium és Szakközépiskola diadalmaskodott, a dobogó másik két fokára a sátoraljaújhegyi Kossuth Lajos Gimnázium és a kazincbarcikai

Ságvári Endre Gimnázium csapata állhatott fel.

H. Sz.

## Kerékpártolvajok

## KARÓKKAL TÁMADTAK

Garázdaság miatt rendeltek el nyomozást az encsi rendőrök egy 36 éves csenyétei férfi ellen, aki öt társával a település utcáján karókkal felfegyverkezve megtámadott egy 46 éves asszonyt és két gyermekét. Az áldozatok a bántalmazás során 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedtek.

Hasonló bűncselekmény miatt kell bíróság elé állnia a Hernádszurdokon lakó férfinak, aki május 1-jén a település sportpályáján megrendezett majálison minden előzetes szóváltás nélkül bántalmazta a 33 éves sértettet, 8 napon belül gyógyuló sérüléseket okozva neki.

Az ormosbányai férfi lakóházuk közös udvarán verte meg – előzetes szóváltást követően – 77 éves vitapartnerét, aki 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett. A férfinak így súlyos testi sértés miatt kell majd felelnie.

Ugyanez a gyanú merült fel egy erdőbényei férfival szemben, aki családi háza udvarán

szúrta meg a sértettet, akit 8 napon túl gyógyuló sérüléssel szállítottak kórházba.

A nyitott garázból loptak el ismeretlen elkövetők 3 kerékpárt. A bevezetett forró nyomos intézkedés során a lopással két prűgyi lakost és társaikat gyanúsítják a szerencsi rendőrök.

Kerékpár lopása miatt vonta eljárás alá a rendőrség azt a két nagycsécsi férfit is, akiket azzal gyanúsítanak, hogy a tiszaujvárosi asszony lezárt al-

lapotban lévő „járművét” kötötték el jogszerűen.

Az edelényi nyomozóknak adtak munkát azok az ismeretlen tettesek, akik a Hidvégar-dón lévő bolt ajtajának befejezése után onnan dohány-, italárut vittek el. Az azonnali rendőri intézkedések eredményeként a betöréssel két tordanádaskai fiatallembert gyanúsítanak a rendőrök, akik az elkövetők bíróság elé állítását tervezik.

## FORRÓ NYOMON

## Halottszemlék a kórházban

A megyei kórházban hétfőn kétszer is munkájuk akadt a miskolci rendőröknek. Két halottszemlélt is le kellett folytatniuk, ám kiderült: öngyilkossági esetekről van szó.

A miskolci nyomozóknak két halottszemlélt is le kellett folytatniuk a megyei kórházban. Beszállítottak ide egy

1050902-K/2708/01

miskolci asszonyt, aki öngyilkossági szándékkal nagy mennyiségű gyógyszert vett be, és az orvosok már nem tudták megmenteni az életét. Munkájuk akadt a pszichiátria egyik mosdójában, ahol egy korláti asszony akasztotta fel magát. A vizsgálat során bűncselekményre utaló körülményeket nem találtak.

A miskolci rendőrök őrizetbe vették *J. Ákost*. A férfi ellen a Miskolc Városi Bíróság adott ki elfogatóparancsot. A nap folyamán további 11 embert állítottak elő a Miskolc Városi Rendőrkapitányságra különböző bűncselekmények miatt, és eljárást indítottak egy ittas vezetővel szemben.

Valószínűleg egy nagyon dühös ember járt a Gagarin utcában. Feltűnés nélkül megközelítette a kiszemelt – egyébként egy cég tulajdonában lévő – autót, és ismeretlen, maró folyadékkal leöntötte. A gépkocsiban mintegy 500 ezer forintos kár keletkezett. Az ügyben a rendőrség nyomozást indított.

A hét végén kigyulladt diszkónak, illetve környezetének továbbra sem lehet „nyugta”: a Fagyöngy utcában lévő, a szórakozóhely alagsorában üzemelő boltba ugyanis betörték. A tettesek betörték az egyik ablakot, bemásztak, és az üzletből 15 ezer forint értékben csokoládét, jégkrémet és chipset vittek el.

H. Sz.

## Hamis diplomával akart rendőr lenni

A pécsi Janus Pannonius Tudományegyetem hamis diplomájával jelentkezett rendőrnek egy szegedi férfi – értesült a HavarriaPress. A 28 éves férfi felsőfokú végzettségét igazoló papírja gyanús lett a felvételiztetőknek, így szakértőt kértek fel, hogy vizsgálja meg a furcsa diplomát. Hamarosan kiderült, hogy az okirat nem eredeti, így *J. Zoltán* minden bizonnyal sem most, sem később nem lesz már rendőr, sőt, magánokirat-hamisítás és közokirat-hamisítás miatt eljárás is indul ellene.

## MIT SZÓLNA EGY OLYAN BEFEKTETÉSHEZ,

AMELY



NEMCSAK ELSŐRE



HANGZIK JÓL?



## CIB BEFEKTETÉSI ALAP-CSALÁD

A CIB Alap-család segítségével Ön valóra válthatja elképzeléseit, pénzügyi céljait. Befektetési alapjaink nemcsak állampapír- és részvénybefektetéseket kínálnak, de segítenek a hazai és külföldi értékpapírok közötti kockázat megosztásában is. Fiókhálózatunkban vagy bankunk elektronikus csatornáin Ön alacsony költséggel, gyorsan és kényelmesen fektetheti be megtakarításait egy saját, személyre szabott portfólióba – már az Interneten is.

A CIB BEFEKTETÉSI ALAPOKRÓL OLVASSA EL A TÁJÉKOZTATÓKAT VAGY KÉRDEZZE PORTFÓLIÓ-KEZELŐJÉT, ÜGYINTÉZŐJÉT!



WWW.CIB.HU

CIB 24 ÓRÁS SZOLGÁLTATÁS

3525 Miskolc, Déryné u. 11., telefon: (46) 412-399

## Garázdák a sörözőben

Garázdaság miatt indult eljárás a két kazincbarcikai férfi ellen, akik a Mátyás király úton lévő söröző pultosával kerültek szóváltásba. A pultos ugyanis az általuk elfogyasztottak kifizetését kérte – erre ütni kezdték. A csapos 8 napon belül gyógyuló sérüléssel úszta meg a táma-

dást. A garázdák bíróság elé állítását tervezik a nyomozók.

Sajóházán a református templom körbekerített udvaráról tulajdonította el a 26 éves helyi lakosú férfi a bordázott lemezt. Lopás alapos gyanúja miatt kell bíróság elé állnia.

## Kíváncsi kamasz

Különös eset körülményeit vizsgálják a tokaji rendőrök. Hétfőn este 8 órakor az orvosi ügyeletet kihívták az egyik helybeli házhoz, ahol egy 16 éves fiú feküdt súlyos égési sérülésekkel. Mint kiderült, a diák barátjával ment el a tokaji vasúti hídhöz, felmásztak rá, és ő úgy gondolta: kipróbálja, hogy gumitalpú cipője vezeti-e az

áramot. Rálépett a nagyfeszültségű vezetékre, és azonnal erős áramütés érte. A mentők nyolc napon túl gyógyuló, súlyos égési sérülésekkel szállították kórházba. A vizsgálat eddigi adatai szerint bűncselekmény nem történt, az eset körülményeit a rendőrök államigazgatási eljárás keretében vizsgálják.

r • á • d • i • ó

GaGa

egésznapsugároz

miskolc • fm 96.3 kazincbarcika • fm 95.9 ózd • fm 99.5

r • á • d • i • ó

GaGa

1050902-K/2684/01